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Za lożenia KMRL
Dodatkowo za lożenie klasycznego modelu regresji liniowej

1 yi = x1iβ1 + · · · + xKiβK + εi , zapisie macierzowym:
y = Xβ + ε

2 Zmienne objaśniaj ↪ace x1i , . . . , xki s ↪a nielosowe dla i = 1, . . . ,N

3 E (εi ) = 0 dla i = 1, . . . ,N, zapisie macierzowym: E (ε) = 0

4 Cov(εi , εj) = 0 dla i 6= j (brak autokorelacji b l ↪edu losowego)

5 Var(εi ) = σ2 dla i = 1, . . . ,N (homoskedastyczność
6=heteroskedastyczność b l ↪edu losowego)
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Za lożenia KMRL
Dodatkowo za lożenie klasycznego modelu regresji liniowej

Zaburzenia losowe ε s ↪a sferyczne.

Var(ε) = σ2I =


Var(ε1) Cov(ε2, ε1) · · · Cov(εN , ε1)

Cov(ε1, ε2) Var(ε2) · · ·
...

...
...

. . .
...

Cov(ε1, εN) Cov(ε2, εN) · · · Var(εN)



=

 σ2 · · · 0
...

. . .
...

0 · · · σ2


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1 Wymienić za lożenia Klasycznego Modelu Regresji Liniowej
(KMRL).
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